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Швидкий розвиток сучасного аграрного виробництва ставить перед системою 
вищої освіти питання щодо наявності висококваліфікованих кадрів і освітнього 
потенціалу. Саме тому якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері 
агропромислового комплексу на теперішній час для України є одним із головних 
завдань. Професійна підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» формує комплекс знань, умінь 
та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих 
на вирішення комплексних завдань із організації технологічних процесів 
виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є 
забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного здійснення 
професійної діяльності у галузі агрономії, здатних розв’язувати широке коло проблем 
та завдань в процесі вирощування сільськогосподарських культур шляхом розуміння 
їх біологічних особливостей та використання як теоретичних, так і практичних 
методів.

Розроблений і складений навчальний план підготовки бакалаврів освітньо- 
професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність 
вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг 
обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідає 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. В результаті 
випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на 
первинні посади з агрономічних спеціальностей.

В ОПП грамотно побудована структурно-логічна схема освітньо-професійної 
програми «Агрономія», надана матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми, матриця відповідності програмних результатів 
навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.

Щодо зауважень, то необхідно узгодити терміни проведення навчальних практик 
із фахових дисциплін з періодом проведення основних технологічних операцій по 
догляду за посівами сільськогосподарських культур.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 201 «Агрономія» 
відповідає державному стандарту і рекомендується до затвердження на Вченій раді 
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.
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